
■訂正箇所と内容

No.20 はるか

裏面地図 野洲のルビ

【正】 やす

【誤】 のす